
ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI dne 20. dubna 2010 

 
 
Přítomni:  Prof. Labík, Doc. Jahoda, Prof. Urbanová, Prof. Matějka, Prof. Urban, Doc. Chuchvalec 

Ing. Schreiberová ( v zástupu za Prof. Schreiber), Prof. Klíč, Doc. Grosová, Doc. 
Hofmann, Prof. Procházka, Ing. Fišer, Ing. Klaudisová 

 
 

1/ Děkan Prof. Labík: 
z KR 

 Informace o dopisu 1. Náměstkyně rektorovi - přiznání dotace naší škole na investiční záměry 
v rámci programového financování (20+20+40 MKč na akce: malé posluchárny, laboratoře a 
velké posluchárny)- Investiční záměr (zatím obecně) 

 Informace k e změnám v rozvojových projektech na příští rok 
 

 
KD 

 Připomenutí změny navrženého termínu vědecké rady - 21. května 2010 

 Seznámení s dohodou rektora a děkanů o dělení osobních nákladů na rok 2010 

 Projednán návrh rozdělení provozní a investiční prostředky prostředků FCHI  na rok 2010  a 
bude postoupen ke schválení  v AS FCHI 

 Ústavy připraví na příští VR podklady pro schválení nehabilitovaných školitelů doktorských 
studentů, musí být předem schváleny oborovou radou 

 informace o přípravě nových webových stránek fakulty 
 

 
 

2/ Pedagogické záležitosti, proděkan Doc. Jahoda: 
 Do výběrového řízení Fondu vysokých škol pro rok 2011 v tematickém okruhu A podaly 

fakultní projekty ústavy 403 a 444, celoškolský projekt pak ústav 402. Projektů F a G –podáno 
celkem 11. 

 Pedagogické oddělení akceptovalo požadované úpravy studijních plánů na ak. rok 2010/2011  

 Připomenutí vyhlášení Rozvojových programů MŠMT 
 

 
 

3/ Věda a výzkum, proděkanka Prof. Urbanová: 

 Doktorské studium. Stav přihlášek k dnešku: ACH-8, FCH-3, CHI-18, ŘEP-7, TK-9, z toho 
5 studentů v kombinované formě, 2 mimo fakultní školitelé. 

 www stránky.  Na stránky fakulty, Věda a výzkum přidány publikace uplatněné v r. 
2009 v členění podle ústavů. Zdrojem dat je OBD, jsou uvedeny jen bodované výsledky, 
nikoli např. příspěvky na konferencích. 

 IGA. Tuzemské cestovné a cestovné na Slovensko vyřizovat přes děkanát, proplácí se 
zpětně. Cestovné do zahraničí vyřizuje Zahraniční oddělení podobně jako cestovné 
v rámci ERASMU. 

 Cena Rhodia. Připomenutí termínu podání – 30.4. Koordinuje doc. Bernauer, který 
případným zájemcům poradí. Podrobnosti v hromadné e-mail zprávě zaměstnancům ze 
dne 16.4 



 GAČR. Z fakulty podány přihlášky (ústav-počet): 402-15, 403-4, 409-9, 413-4, 444-6. 
Data získána ze školního informačního systému GAP. 
 

 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Prof. Matějka:  

 Proděkan pro v.v. informoval o přípravě přehled výuky v programu  Erasmus, je 

potřeba doplnit údaje z Ústavu matematiky. 

 Při výjezdu v rámci programu Erasmus je placený maximálně 1 semestr, dále pak 

zůstává statut studenta, který si hradí náklady sám. 

 Informativní schůzka s uchazeči programu Chemie se uskuteční ve čtvrtek 10. června 

a je plánována exkurze ve vybraných laboratořích ústavů 402, 403, 409, 444. 

 Vedoucí ústavů byli požádáni o dodání jmen tutorů pro program Chemie (do konce 

dubna 2010).  

 Bylo připomenuto dodávání  aktualit pro prezentaci fakulty a podkladů k webové 

stránce “čím mohu být při absolvování jednotlivých studijních oborů na fakultě“.  

 
 

5/ Ostatní příspěvky: 
 Ing. Fišer 

Upozornění, budou změny ve volebním a zkušebním řádu AS. 
 
 

Příští zasedání kolegia děkana se bude konat 11. května 2010 v 15 hodin 
v zasedací místnosti děkanátu FCHI. 

 
 
        Prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
               děkan 


